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A DOHNÁNYI KERT EGYESÜLET  

2021. évi 

JELENTÉSE 
 

 

A DOHNÁNYI KERT EGYESÜLET-et  a  Fővárosi  Bíróság 14. Pk. 60.775/2009/3 sz. végzése 

szerint 13.670 sorszámon jegyezte be 2009. december 22-én. 

Az Egyesület székhelye: 1021 Budapest, Széher út 24/a. 

Az Egyesület KSH számjele: 722 497 

Fordulónap: 2021. december 31. 

 

Az egyesület a 2021. évben az alapító okiratban meghatározott tevékenységet gyakorolta. Mind a 

tevékenységeket, mind az anyagiakat tekintve sikeresebb évet zárt, mint az azt megelőző, a covid 

által nagyban meghatározott évben.  

 

 

I. Számviteli beszámoló 

Az Egyesület éves pénzforgalma az alábbiak szerint alakult: 

 
 

megnevezés bevétel kiadás  megj 

II Ker Önk támogatás 220 000     

tagdíjak 65 000     nem fizetett: MJ 

adományok 155 000    

tárhely éves bérlés  16 383   
OTP számlaköltségek  9 348   

Működési admin költségek  1 545   

Balogh Kálmán koncert költség   213 500   

kerti anyagok   102 142    

koncert catering   46 263  2 alkalom 

éves összesen 440 000 389181    

áthozat 2021.1.1 72 569      

Egyenleg 2021.12.31 123 388    
 

 

A Budapest Főváros II kerületi Önkormányzat Költségvetési Bizottság számára az 

Z1010513/2021 számú szerződésben foglaltak szerint beszámoló készült 2022.1.3-án, melyet az 

Önkormányzat  írásban elfogadott. A kapott támogatást Balogh Kálmán cimbalom koncertjének 

költségeire (honorárium, hangszerszállítás) használtuk,  a tervek szerint.  

 

E koncert sikerét az idei – jórészt e koncert látogatóitól kapott – adományok rekord, a tervezettet 

jóval meghaladó összege is bizonyítja. Az egyéb tételek alapvetően a tervezettel összhangban 

alakultak. Ezek következtében az év végi saldo is magasabb a tervezettnél. 

 

Mivel a 2021 évben az Egyesület nem végzett üzleti pénzforgalmat érintő tevékenységet, ezért 

adóbevallás helyett TAONY lapon erről nyilatkozat készült, mely 2021.5.7-én került elküldésre 

az elektronikus ügyfélkapun keresztül.  
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II. A 2021 évi tevékenység rövid szakmai beszámolója  
 

Az Egyesület az alapító okiratban kijelölt célok és vállalt feladatok szerint dolgozott. 

Tevékenysége közhasznú jellegű volt (noha a közhasznúsági státusszal már nem rendelkezik az 

Egyesület), amely a következő tevékenységekre terjedt ki:  

1. A történelem során elpusztult kerti elemek rekonstrukciója, a kert eredeti terv szerinti, 

szakszerű helyreállítása.  

2. A kert zenetörténeti hagyományának ápolása, Dohnányi és tanítványai emlékének őrzése. 

3. Az Önkormányzattal és helyi civil szervezetekkel együttműködve a kertet megismertetni 

az érdeklődőkkel lokálpatrióta, nemzeti és nemzetközi szinten. Dohnányi Ernő 

szelleméhez méltó módon, zenei, kulturális illetve kerttörténeti értékek bemutatására 

megfelelő formákat kialakítani (pl. többnyelvű web információs oldal, nyitott kert napok, 

iskolával való együttműködés, alkalmi koncert, kiállítás). 

4. A kert megőrzésében az emberek, egyesületek, gazdasági szereplők valamint 

önkormányzati szervek és intézmények együttműködésének előmozdítása. 

A 2021 év tavaszát a COVID19 még behatárolta, így 2021 májusában sem sikerült megtartani a 

2020-ra tervbe vett, a Független Irodalmi Napok keretében megrendezendő koncertet. A 

járványra való tekintettel a tavasz folyamán csak néhány fős csoportokban folyt kerti munka, 

elsősorban a helyben lakók és néhány DKE tag által.  

 

Ősszel viszont – az előbbieken túl a két koncert látogatói és környékbeli lakosok 

közreműködésével – már heti rendszerességgel került sor kerti munkálatokra. A nagyon lelkes 

csapat a munka végeztével együtt maradt még teázni, beszélgetni. Meglepő módon sokan találtak 

rá hajdani  - esetenként  zenei - korábbi közös tevékenységekre. Az őszi kertészkedő évad végén 

a csapat legkeményebben dolgozó tagja, Madas Katalin „Arany Ásó” kitüntetést kapott.  

 

Az is nagy eredmény volt, hogy sikerült ismét két kerti koncertet tartani a nyár végén, sok 

látogatóval.  

 

Kertgondozás 

4:7-9, 5:5-8,  8:5, 12, 18-19, 24-25, 9:2, 23, 10:13, 16, 21,28, 11:11 

 Kert tisztítás, a sóderral felszórt utak karbantartása. 

 A nemes növények számára élettér biztosítása a magonc fák kivágásával, folyondárok 

visszaszorításával, elszáradt ágak levágásával. A 6 köbméternyi kitermelt zöldhulladék 

elszállításáról a II. ker. Önkormányzat gondoskodott. 

 A kert nyárvégi kaszálása, a zöldhulladék összegyűjtése (részben a II. ker. 

Önkormányzattal együttműködve) 

 Az „őspark” jellegnek megfelelően a kert ökoszisztémájának ápolása. 

 A kert eredeti, a Kuruclesi útról a medencéhez vezető széles útjának teljes vonalon a 

kitisztítása, újból láthatóvá tétele.  

.  

 

Koncertek 

augusztus 22  16 óra 

Számunkra is örömteli meglepetésként, egy tavalyi együttes, a Korossy Kvartett is bejelentkezett, 

ők ezúttal egy más forrásúfinanszírozásban léptek fel. Számukra annyira emlékezetes volt a 

tavalyi koncert és helyszín, hogy ismét eljöttek a már megismert környezetben játszani, ezúttal 

egy haydn vonósnégyest és Bartók Béla 3. vonósnégyesét adták elő.  Ismét nagy közönség (közel 

50 fő) gyűlt össze, és lelkesen ünnepelték a hazai koncert életben  egyre sikeresebb vonósnégyest.   

A koncert után Szlabey Dorottya tartott képekkel illusztrált előadást a ház és a kert történetéről. E 

koncert után már folytattuk a fogadás és kötetlen beszélgetés hagyományát.  

 



3 

szeptember 4 16 óra 

Az Önkormányzathoz benyújtott  terv szerint ezúttal egy új fellépő, Balogh Kálmán príma 

Primissima (és még sok egyéb) díjas cimbalomművész fogadta el a megkeresésünket. Végül az 

esőnapon, szeptember 4-én sikerült  megtartani a koncertet, noha a művész és a hangszere az 

eredetileg kitűzött korábbi napon is megérkeztek, de az utolsó órában is még szakadó eső és 

hideg miatt le kellett fújni a látogatókat.  A kezdeti nehézség után pompás koncert, és azt követő 

együttlét kerekedett. Összesen 78 vendég érkezett, fele részben környékbeliek.  Balogh Kálmán a 

tervezett időt is túllépve gazdag programot játszott, a balkán népzenétől Bachon és Chopinen át 

egészen kortárs és saját szerzeményekig. Minden darabot rövid, de annál lebilincselőbb bevezető 

előzött meg. A siker óriási volt, ami nemcsak ráadás számokban nyilvánult meg, hanem abban is, 

hogy a koncertet követően is még sokan körbeállták a művészt, aki azt is lehetővé tette, hogy 

kipróbálhassák a hangszerét. A koncert után Alföldy Gábor PhD Europa Nostra díjas tájépítész, a 

villa kertjének tudományos kutatója tartott ismertetést a kertről, vezette körbe a látogatókat.  

Végül a vendégek egy pohár ital mellett még beszélgettek, külön is érdeklődtek a részletek iránt. 

A koncertről cikk jelent meg a Budai Polgárban.   

A koncerteken készült fotók a http://www.dohnanyikert.org/fotoalbum.htmoldalon tekinthetők 

meg.  

 

Adminisztratív tevékenység 

- II Kerületi Önkormányzat pályázás, szerződéskötés  és elszámolás  

- Honlap karbantartás 

- KSH adatszolgáltatás (juni 30-ig) 

- Társasági adómentességről nyilatkozat 

- Országos Bírósági Hivatalnál számviteli beszámoló és éves beszámoló elhelyezése 

 

 

A 2021-es programtervből nem került sor az alábbiakra: 

A fenyők tehermentesítése (elszáradt ágak csonkolása– környezetük tisztítása). Ennek oka, hogy 

noha többszöri egyeztetés, levélváltás történt a Magyar Faápolók Egyesületével, akik elvben 

nyitottak lennének az együttműködésre, többszörösen nem sikerült ezt realizálni. Piaci áron nem 

tudjuk a több tucat fenyő ápolását megoldani.  

A 2020 őszén eltervezett hosszú távú együttműködés  további részleteinek tisztázása, szerződés 

kötés az Önkormányzattal szintén elnapolódott. A covid elleni védekezés és érintett vállalkozók  

segélyezése nagyobb prioritás, nem tartottuk sem reálisnak, sem etikusnak forszírozni az anyagi 

elköteleződést. 

  

III. 2022. évi programterv.  

 Kerti koncert 

A covid19 helyzettől, valamint az anyagi támogatástól függően 1 vagy 2 kerti koncert 

 Kertgondozás önkéntesekkel, több alkalommal.  

 Kert tisztítás, az utak karbantartása (részben a II. ker. Önkormányzattal együttműködve). 

 A nemes növények számára élettér biztosítása a magonc fák kivágásával,  folyondárok 

visszaszorításával. 

 Az öreg fenyők szakszerű gondozása érdekében további egyeztetés a Magyar Faápolók 

Egyesületével.  

 Az „őspark” jellegnek megfelelően a kert ökoszisztémájának ápolása.  

 Pártoló tagok felvétele 

 Együttműködés lokális szervezetekkel (Nyék-Kurucles Alapítvány, Napraforgó utcai 

Bauhaus Egyesület) 

 

 

 

 

http://www.dohnanyikert.org/fotoalbum.htm
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Önkormányzati együttműködés: 

 A kert gondozásban időszaki segítség: kert tisztítás, hulladék elszállítás, esetleg a fenyők 

állapotfelmérése és szakszerű gondozása 

 A 2020 őszén eltervezett hosszú távú együttműködésről az eszmecsere újrakezdése, ha az 

Önkormányzat költségvetése ezt megengedi (háború, energiaválság, infláció mint negatív 

tényezők) 

 Pályázás koncertek szervezésére  

 

Adminisztratív feladatok 

 Honlap karbantartás 

 KSH adatszolgáltatás 

 Országos Bírósági Hivatalnál számviteli beszámoló és éves beszámoló elhelyezése 

 adóbevallás beadása 
 

Dohnányi Kert Egyesület  2022 évi pénzügyi terve 
 
 

megnevezés bevétel kiadás egyenleg megjegyzés 

Pályázat   400 000      

tagdíjak 60 000       

adomány 60 000    
admin   20 000   
kert dologi  80 000    
koncert  honorárium költségek  400 000  4 fellépő részére 

koncert catering   40 000  2 koncert 

előre nem tervezett  20 000   

éves összesen 520 000 560 000 -40 000   

áthozat 2021.1.1     123 388   

2022 év végi tervezett szaldo   83 388  
 

 

 

 
Ruttkay Zsófia (elnök)     Budapest, 2022. május 11.    

 

 

Záradék:  A fenti beszámolót a  DOHNÁNYI KERT EGYESÜLET éves Közgyűlése 2022. 

május 11-én elfogadta.  


